
STRATOVSKÝ LIST   
   15.6.2023               od 10:30 hodin v prostorách obecního úřadu   
                                    Stratov a zahrady u obecního úřadu   
 

   Vážení spoluobčané. 
 

Zhruba týden před konáním oslav 666.výročí založení obce Vás oslovujeme s pozváním na 

tuto akci. V tomto vydání listu jsou pozvánky i na další akce, buď obecní nebo ve spolupráci 

se Sokolem Stratov. 

Nejprve tedy k oslavám. Předem se sluší poděkovat všem, kteří se jakkoliv podílejí a ještě 

budou podílet na přípravě a poté na samotném průběhu. Tím, jak se blíží termín, tedy 

SOBOTA 24.6.2023, tak se zvyšuje počet úkolů, které je ještě třeba splnit, aby vše proběhlo 

tak, jak jsme si naplánovali. Hlavní program začne ve 12,00 hodin na zahradě obecního 

úřadu. Vyplatí se ale přijít již dříve, a to od 10:30 hodin do 12:00 hodin, kdy budete 

moci navštívit prostory mateřské školy, kam jste třeba chodili do školy nebo jste tam 

vůbec nikdy nebyli. Současně budou k dispozici v přízemí, v zasedací místnosti, 

dokumenty, které budeme mít zapůjčeny z okresního archivu právě jen pro tuto 

příležitost a běžně je není možné vidět. Jedná se především o kroniky obce, včetně té 

poslední. Dále pak budou k vidění i kroniky školní. Budete moci taktéž vidět letecké 

záběry obce z roku 2021, které ještě nebyly prezentovány. Pokud vše půjde dobře, 

představíme Vám projekt, který bychom chtěli v budoucnu realizovat, neboť si ho naše 

obec a obyvatelé zaslouží. Určitě tedy přijďte již před obědem, čas na prohlídku je 

omezený, pouze od 10:30 do 12:00 hodin. Pokud si děláte starosti s tím, co budete jíst a 

pít, tak nemusíte. V prostorách zahrady bude připraveno občerstvení, ze kterého si, 

věříme, každý vybere. Sobotní oběd tedy nemusíte řešit, ten si můžete dát u nás. 

Přijďte se podívat na kroniky, do školky a poté plynule přejít na zahradu na venkovní 

program, dát si tam oběd, něčím dobrým to zapít a bavit se. Všichni doufáme, že nám 

bude přát počasí, které je pro zdárný průběh moc důležité. Program jsme pro Vás 

sestavili tak, abychom oslovili všechny generace a každý si našel to svoje. Pořadí 

vystupujících se může a bude měnit, především v té pozdnější části, tedy od nějakých 

17 hodin, proto je důležité být na místě včas, ideálně po celou dobu akce, abyste 

nepropásli svého favorita. Většina vystupujících je z blízkého okolí. Vrcholem a 

posledním bodem programu je vystoupení skupiny WALDEMAR BAND nazvané 

POCTA Waldemaru MATUŠKOVI. Zazní ty nejznámější písně z jeho repertoáru, 

které jsou všeobecně známé.  

Na občerstvení pro Vás mimo jiné chystáme guláš, maso na ohni, případně klobásu, 

langoš, párek v rohlíku, palačinky a další pochutiny. K pití kromě běžného sortimentu 

bude k dispozici mimo jiné stratovský pivní speciál, dále pak stánek s vínem přímo od 

vinaře, v jeho osobní přítomnosti. Jako v minulém roce se jedná o Vinařství Motl 

z Nového Šaldorfu – Znojma. 

Dovolujeme si Vás tímto ještě jednou srdečně pozvat na tento den. Současně bychom zde 

rádi poděkovali sponzorům či přispěvatelům, kteří finančně či materiálně přispěli ke konání 

akce. Během slavnostního dne toto poděkování sdělíme i na pódiu a v některých případech 

budou mít v prostorách oslav přispěvatelé své propagační materiály.  



 



 

Týden před oslavami obce mají svůj velký den i fotbalisté. V sobotu 17.6. od 

10:00 hodin na fotbalovém hřišti, se v rámci posledních domácích utkání některých 

mužstev v sezóně 2022/2023 rozhodli uspořádat, jako poděkování pro věrné fanoušky, 

ale i bývalé, stávající a budoucí fotbalisty, kteří nastupovali, nastupují nebo budou 

nastupovat ve stratovském dresu, ale i pro ostatní obyvatel obce a návštěvníky z okolí 

akci s názvem DEN S FOTBALEM, DEN S FANOUŠKY, DEN PRO FANOUŠKY. 

Během dne proběhnou dva fotbalové zápasy, mezi nimi bude možné navštívit i 

prostory kabin a sociální zázemí, jež bylo v letošním roce zrekonstruováno, mimo jiné 

i díky dotaci z fondů Středočeského kraje. Po celý den až do cca 18:30 hodin budou 

k dispozici všem návštěvníkům sportovní atrakce, například vodní fotbal, pro menší 

děti skákací hrad, pro ty ještě menší minihřiště s míčky s brankou a košem a další. 

Přichystáno bude bohaté občerstvení. K prodeji bude program, vydaný u příležitosti 

Dne s fotbalem, který bude slosovatelný a po zápase dospělých budou vylosováni 

výherci, kteří si odnesou nějaké ceny. Následovat bude představení přítomných hráčů a 

trenérů všech kategorií od nejmenších až po ty dospělé. Poté společné focení, a pak už 

volná zábava, kdy se o hudbu postará DJ. Přijměte pozvání fotbalistů a prožijte pěkný 

den ve fotbalovém areálu. 
  

 

 

 



 

Abyste dostávali aktuální informace co nejrychleji, nabízíme nadále již dlouho používanou 

registraci svého emailu přes webové stránky obce, kde se v pravém sloupku pod kalendářem 

zaregistrujete k odběru novinek. Celý proces registrace je třeba dokončit potvrzením ve Vašem 

emailu. Bez tohoto zůstane Váš požadavek nedokončen a emaily Vám nebudou chodit. V 

současnosti máme registrováno 131 odběratelů novinek. Děkujeme jim, ale současně bychom se 

rádi dostali na číslo mnohem větší. V ideálním případě, aby v každém domě či bytě byl někdo, kdo 

novinky z internetových stránek prostřednictvím emailu odebírá. Ano, je to ambiciózní a asi 

nereálné, ale rádi bychom se této metě alespoň přiblížili.  

Další možností k šíření informací je doručování do „chytrých“ mobilních telefonů 

prostřednictvím  aplikace. Tato možnost už tu jednou byla, v roce 2019 a jmenovala se Mobilní 

rozhlas. Bohužel se zapojilo jen cca 15% obyvatel, což je pro pokračování nízké procento.                   

Nyní se jedná o službu V OBRAZE. Tato služba je oproti zasílání emailu zpoplatněna, a to jak při 

pořízení, tak měsíčními náklady. Máme zájem aby byla dalším stálým informačním kanálem pro 

naše občany. K tomu je ale třeba, aby si aplikaci, kterou máme od 1.6.2023 do 31.8.2023 na 

vyzkoušení zdarma, stáhla do svých telefonů alespoň třetina obyvatel obce. Raději bychom docílili 

mnohem většího čísla, ale je jasné že ne každý má chytrý telefon, ne každý také používá aplikace a 

někdo je prostě proti této formě informovanosti, což samozřejmě respektujeme. Aplikaci 

V OBRAZE, kam se automaticky přenášejí novinky na webových stránkách si lze ZDARMA A 

BEZ REGISTRACE stáhnout. Informace ke stažení jsou níže. Využijte možnosti mít 

nejaktuálnější informace z obce, různé pozvánky, atd. Na konci srpna vyhodnotíme počty stažení a 

využívání aplikace a podle toho se rozhodneme, jestli tuto službu využívat v ostré verzi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Po oslavách, někdy v první polovině července, bude vydán další Stratovský list, který bude 

obsahovat i další informace o novinkách z chodu obecního úřadu o dění v obci. Pochopitelně 

lze kdykoliv získat informace na obecním úřadě při osobní návštěvě nebo emailem. Všechny 

důležité dokumenty jsou navíc zveřejněny na webových stránkách obce a ve vývěsce. Ideální 

je ale mít nějakou formou zajištěno, že Vám informace budou chodit automaticky do mailu 

nebo do chytrého telefonu. 

PŘEJEME  KRÁSNÉ  LÉTO  A  TĚŠÍME  SE  NA  SETKÁNÍ  S  VÁMI 

NA  NĚKTERÉ  Z  AKCÍ  V NAŠÍ  OBCI. 
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